
A kutatást az Inspira Healthcare Research 2022. április-május hónapjaiban végezte, online adatfelvételi módszerrel, országos, életkorra, nemre, régióra és településtípusra
reprezentatív mintán az internetező lakosság körében. A minta nagysága: N=500 fő.

FÉNYVÉDŐ HASZNÁLAT
A mindennapok során a fényvédőt leginkább ARCRA és a NYAKRA/
DEKOLTÁZSRA, MELLKASRA kenik. TELJES TESTRE a megkérdezettek
1/3-a alkalmazza. 

Napozás során a válaszadók 

10-ből   napozó viszont 

CSAK FELE
alkalommal fényvédőt.

használ MINDEN 

nem szokta bekenni magát. 
SOHA1

A mindennapok során NEM TIPIKUS a
NAPI szintű fényvédő használat
Akik inkább odafigyelnek erre:

a magas jövedelmi státuszúak, 
a 30 év alattiak,
a budapestiek
akiknek a családjában előfordult a melanóma. 

Nyak, dekoltázs: 
40%

Arc: 50%

Kar, kézfej: 
32%

Hát, tarkó: 
21%

Láb, lábfej: 6%


